www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9581 :11 =871 - 9581 istdurch 11 teilbar (11(] 95819.

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

212950
824901
892959
1074238
614505
793827
904013
426393
56409
929105
329373
722096
122958
786566
328956
77253
428352
454741
904442
1027125
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Losungen

Zahl1l 212950 uessmme  21+429+50=100 :11=909 nicht durch 11 teilbar (11 } 212950)
Zahl 2 824901 auessmme  s2+49+01=132 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 824901)
Zahl 3 892959 aquessmme  89+20+59=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11.4892959)
Zahl 4 1074238 ouesumme 1+07+42+38=88 :11=8  durch 11 teilbar (11 | T074238)
Zahl5 614505 ouessmme  e1+4s5+05=111 :11=1009 nicht durch 11 teilbar (11 %614505)
Zahl 6 793827 quersumme 79+38+27=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilllar™11% 793827)
Zahl7 904013 ovesumme  90+40+13=143 :11=13 durch 11 teilbag (11| 904013)
Zahl 8 426393 ouesumme  42+63+93=108 :11=18 durch 11 teilbar (11 | 426393)
Zahl9 56409  auersumme s+e64+00=78 :11=700 Nicht durch"1¥ teilbar (11 } 56409)
Zahl 10 929105 auerssmme  92+91+05=188 :11=1709 nicht durchplIsteilbar (11 4 929105)
Zahl 11 329373 quessmme  32+93+73-108 :11=18  ureh’11eilbar (11 | 329373)
Zahl 12 722096 ouesumme  72+20+96=188 :11=1700 night @ureh 11 teilbar (11  722096)
Zahl 13 122958 oauersumme 12+20+58=99 :11=9 g@urch 11 teilbar (11 | 122958)
Zahl 14 786566 aquesimme  78+6s5+66-209 :13=13 @Urgh 11 teilbar (11 | 786566)
Zahl 15 328956 aquessmme  32+89+356=177 : 1159609 Nicht durch 11 teilbar (11 } 328956)
Zahl 16 77253  auersumme 7+72+53=132{0 11532 ~durch 11 teilbar (11 | 77253)
Zahl 17 428352 quessmme  42+83+52mz :11=2609 nicht durch 11 teilbar (11 } 428352)
Zahl 18 454741 ouesumme  45+47+41633 s=1200 nicht durch 11 teilbar (11 4 454741)
Zahl 19 904442 aquessmme  S9afas+4=1% :11=16  durch 11 teilbar (11 | 904442)
Zahl 20 1027125 ovesumme 1+02+%4+25-99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 1027125)
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